TOP生活 | 时尚圈

■奢品



珠宝迎来 春销售旺季

天成提醒您,选购有秘诀

随着新年的脚步临近,珠宝市场迎来新 -轮销售高峰,各大商家珠宝特惠接踵 而至,钻石、黄金、翡翠、彩宝纷纷大肆放 价。那么,面对琳琅满目的货品和铺天 盖地的促销,消费者该如何选择呢? 郑州晚报记者 王一品

选购秘诀一 对比渠道

一样的产品,为什么价位不同,甚至价 格相差很多?这主要是因为各商家的供货 渠道。说白了,渠道环节越复杂,销售价格 自然越贵。反之,则越便宜。因此,还是要 选择有品质和渠道双重保障的品牌店来选 购黄金珠宝。

比如"中原老字号"天成珠宝,一直以来 坚持厂家直接供货,省去众多中间环节,一 步到位。而且,采购做工精湛没有工艺费的 黄金、钻石饰品,质地好、价格优的翡翠饰品, 以及众多精美银饰、彩宝、彩金、摆件等,让消 费者以最实惠的价格把爱"戴"回家。

选购秘诀二 对比价位

选购珠宝时,在品质相同的情况 下,当然要对比价格。2015年,天成推 出厂家钻石特惠价,万 款钻石饰品厂家直销, 全场5.8折,堪称同品质下价格最优。

天成金楼相关负责人表示:"我们活动还 没开始,就有不少顾客来预订了钻石饰品。" 据介绍,此次活动优惠力度最大的就是钻石 饰品,最便宜的钻饰仅需几百元,还有几十万 元的奢华钻饰也将亮出独家特惠。与此同 时,为了迎接情人节和春节的到来,此番在款 式上、数量上也都有大幅增加。

"除了适合年轻人佩戴的小分量钻戒, 还有大量20~50分的钻戒。"相关负责人 说,在钻石专区,20分的钻戒低至3000元 左右,30分的钻戒低至6000元左右,50分 的钻戒低至15000元左右,售价均比普通 市价优惠很多。还有更惊人的,1克拉钻戒 仅售28888元。

选购秘诀三 对比售后

买黄金珠宝,除了关心品质和价位,消 费者最在乎的还有售后服务。

"所有商家都在强调售后服务,但还是 有些做不到位。只有像天成珠宝这样在郑 州几十年的老品牌,才能令人放心。"一位 刚清洗了首饰的顾客张女士笑着说,"无论 是售前服务还是售后服务,多年来我们对 天成都很满意! 我们家的饰品都是在天成 买的,可以算是元老级粉丝了。"

中宣部宣教局 中国网络电视台

人民日教 漫画增刊

■潮流

郑州首家华硕ROG玩家国度体验店在百脑汇开业

1月10日,华硕玩家国度高端 体验店在郑州东风路百脑汇店开 业。华硕电脑中国业务总部台机 产品中心总监任俊豪说:"华硕 ROG 玩家国度体验店,以求与游 戏发烧用户获得更亲近交流的 机会,以坚若磐石的品质承诺, 为游戏迷带来更快乐、更满足的 使用体验。"

据了解,华硕 Republic of Gamers(ROG玩家国度)面世已经 8年了,面世以来,ROG玩家国度

不断引领着顶尖硬件的发展方向, 书写着红与黑的传奇,是速度与激 情的完美结合。玩家国度秉承只 为超越的精神,以玩家体验为根本 出发点,不断推出令人惊叹的理念 和创意,产品线全面覆盖主板、显 卡、笔记本电脑、台式电脑、鼠标以 及声卡、耳机等,不断创造出为玩 家量身订制的设计和功能,并不断 打破各项世界纪录,在全球范围内 得到无限赞誉,成为冠军之选。

樊无敌

■食尚

图说

价值观

南阳菜品鉴交流会近日举行

1月26日上午在郑州银河国 际酒店太行宴会厅举行《乡土乡情 乡味乡誉》2015年中国南阳菜品 鉴交流会。河南省豫宛商会会长曹 国营、河南省豫宛商会酒店餐饮行 业分会会长梁晓斌、河南省豫宛商 会十三县(市)及五家行业分会会 长、中国烹饪大师吕长海、中国烹 饪大师陈进长、中国烹饪大师陈铁 林等省市各界人士、南阳籍酒店餐 饮行业精英近200人参加本次品鉴 交流会

河南省豫宛商会会长曹国营

富强 民主 文明 和谐

发表重要讲话,酒店餐饮行业分会 会长梁晓斌发表热情洋溢的欢迎 贺词;大会为新当选省豫宛商会酒 店餐饮行业分会常务副会长、副会 长等单位举行了隆重授牌仪式。

南阳菜是豫菜的重要组成部 分之一,它取材广泛、口味纯正、 五味调和、质味适中;以河 鲜、山珍、面食、小吃、黄牛 宴等民间民俗风味乡土菜 组成,是纯朴厚道、热情奔 放的南阳人地方饮食重要的 缩影。王朝

> 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

图说